9. Sinif Kimya Kimyasal Tiirler Arasi Etkilesim
Testi Coz 20

m Asagidaki maddelerden hangisi molekilleri arasinda di-
pol=dipol etkilesim yapamaz?

A) HBr B) CH, C) SO,
D) CH,OH E) H,S

Cevap : B

m Asagidaki degisimlerden hangisinde kimyasal tiirler degisir?

A) Camin elmasla kesilmesi
B) Demirin erimesi

C) GUmusun kararmasl

D) Suyun donmasi

E) O, gazinin suda ¢ézunmesi

Cevap: C

m Asagidaki maddelerden hangisi molekuldiir?

A) HCI B) NaCl C) MgF,
D) AlBry E) KI

Cevap: A



E Asagldaki kimyasal turlerden hangisinde tanecikler arasi
London kuvvetleri bulunmaz?

A) H,0 B) H,S C) CH,
D) NaCl E) O,

Cevap: A

E Asagidaki maddelerden hangisinin Lewis yapisi dogru
gosterilmistir?

A) O B):F—F: C) :N=N:
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VA RN
H H H
Cevap: C

E Asagidaki maddelerden hangisi iyon degildir?

A) Ca2* B) NO; C) Cr,07°
D) CN™ E) HCIO

Cevap : C



